

落实济宁高新区2017年中工作总结暨干部作风整治大会精神系列报道

便捷办税、市场监管、创新融资、宣传助力……济宁高新区——

# 优服务、建平台,为发展铺平道路

本报记者 汪泷 孟杰 见习记者 王博文 李亚腾

## 济宁高新区地税分局局长孔强： 抓收入、优服务 服务实体经济

“针对上半年工作完成情况,济宁高新区地税分局抓紧查找工作中的薄弱环节,结合实际制定落实意见,并尽快实施。”济宁高新区地税分局局长孔强说。

在税收收入方面,今年济宁高新区地税分局全面掌握税源分布情况,摸清增减因素,把握经济形势,加强相关经济税收数据的纵向和横向对比分析,结合纳税评估、税收预警等指标的分析应用,着重做好重点税源企业、重点税种和重点行业的分析,为完成全年任务奠定基础。

为了提高征管质效,分局推进“征管基础建设年”活动,落实管理规范,完善征管措施,提高税收征管质效。并严格落实管控措施,依法实施欠税公告、税收保全与强制执行措施,落实税收“黑名单”制度,严厉打击涉税违法犯罪行为,加强与国税局的合作,进一步畅通信息交换渠道,深化联合办税,防止跑冒滴漏。

## 济宁高新区市场监管局局长徐恩秀： 多协助企谋发展 服务民生保安全

“此次会议的召开为高新区的发展确定了方向,同时对我们执法部门的工作提出了更高的要求。”济宁高新区市场监管局局长徐恩秀说,在全区年中工作暨干部作风整治大会后,市场监管局组织全体干部职工学习贯彻了会议精神,立足本职,认清现状,分析形势,明确任务。

深化“放管服”改革,在“双创”的背景下,更好的为企业服务。推行行政审批自助服务系统,畅通网上办事通道。实行五证合一,通过一站式受理、集约式审批,实现了“一套资料申报,一个窗口受理,一次明白告知,一照一码办结”,五证办结时间由原来的30天压缩到3天,大大方便了企业和群众办事。解决企业的融资难的问题,结合自身职能,积极对接金融部门,与建设银行、工商银行签订了战略合作协议,帮助企业融资,解决企业融资难问题,促进企业更好的发展。

以标准引领企业创新发展。利用高新区的科技资源优势,科技人才优势,政策环境优势,从重点领域、重点项目、重点园区三方面入手,进一步加大辖区各企业单位标

准化工作的扶持力度,引导和支持辖区企业建立科技创新,标准化与产业发展同步机制,建立自主创新技术融入标准的机制,充分发挥标准化提升企业竞争力,助力企业发展的作用。

“抓收入、优服务,依靠的便是地税队伍的优良作风,所以干部作风我们也是紧抓不放。”孔强介绍,今年该局结合地税系统“纪律行动”、“深入推进年”活动,围绕重点问题制定有效整改措施,达到转作风、提效能、优环境的实际效果。

“民以食为天,食以安为先”,确保食品安全是民生工程、民心工程。”徐恩秀说,市场监管局将始终以“四个最严”为基本遵循,以最严格的监管到最严厉的处罚,守好从原料到产品、从生产到流通、从农田到餐桌、每一个环节、每一道关口,确保食品安全形势总体平稳向好。

抓好重要节假日和重大活动期间特种设备安全检查,开展锅炉、电梯安全、餐饮场所气瓶安全专项整治,全面推广电梯安全管理标准化,提高电梯安全管理水平,确保不发生重大特种设备安全事故。

“安全是最大的民生,只有把安全问题抓好了,民生才有基础和保障,经济社会发展才能保持平稳有序。”徐恩秀说,下一步市场监管局将持续贯彻会议精神,立足本职,保障民生安全,多协助企,服务经济发展。



核心区全面迈入蓼河新时代。

## 济宁高新区金融产业处处长张亮： 勇于担当,当好金融助推器

“这次大会的召开,非常振奋人心,我们受到了很大的启发。金融是现代经济的血液,作为高新区金融产业部门,我们将按照大会的要求,鼓足干劲,勇于担当,发挥金融的助推器作用,推动高新区经济发展。”济宁高新区金融产业处处长张亮说,金融产业处要抓好科技金融工作,创新投资和融资模式,建立多元化融资体系和多层次资本市场,发展普惠金融,完善金融服务网络,切实将金融招商和资本招商工作做好。

抓好金融机构入驻,将高新区打造成金融中心和资本高地。要把金融作为一个产业

去发展,在突出抓好银行、保险、证券等传统金融机构招商的同时,将基金公司、保险经纪公司、融资担保公司、融资租赁公司、典当公司等新型金融机构作为金融业招商引资和发展的重点。

要突破资本招。通过资本运作招商,这种招商方式具有天然的优势。资本招商项目已经被投资机构进行了严格审查,都是一些科技含量高、未来的发展潜力巨大的成长性项目,而且投资机构已经给以资金支持,所以金融产业处将发挥好自身的优势,为高新区多引进一批这样的项目。

“另外我们会切实地为区

内企业做好金融服务,做好对接银行、对接项目、对接资金的服务工作,帮助企业融资。要更好的参与和服务好区属国有公司的投融资项目,帮助区属国有公司对接金融机构,发挥好“金融纽带”的作用。”张亮说,另外要维护好高新区的金融稳定,对于非法集资等违法活动要做好防范、打击工作。

张亮说,在队伍建设方面,金融处团队平均年龄30岁左右,朝气蓬勃,是一支非常年轻、专业性极强的人才队伍,要做好党建工作和作风建设,打造出一支作风优良的专业性人才队伍,脚踏实地,做好高新区经济发展的“金融纽带”。

## 济宁高新区党工委宣传部部长、创城办主任李越峰： 宣传助力、文体旅加码、创城添彩

“会议从六大方面对高新区未来的发展提出了新要求和方向,振奋人心,更提振了发展信心。”济宁高新区党工委宣传部部长(文体旅游广电处处长)、创城办主任李越峰说,全面落实会议精神,宣传部在进一步做好宣传报道基础上,继续做好网络舆情的监控、文明城市的建设和文化体育旅游产业的招商工作。

李越峰说,围绕党工委、管委会的中心工作,上半年,相继推出了一批有深度、有高度的报道,多角度、多层次反映了济宁高新区取得的经济社会新成就,为创建创新型国际化科技新城营造了良好的舆论氛围。

“创办了区报,开通了官方微信、官方微博,提升了网站,充实了杂志,电视台目前也正在加紧筹建,让各个宣传平台定位更为明确,为济宁高新区进入融媒时代夯实基础。”李越

峰说,在以后的工作中,还将更加注重宣传展示高新区转型升级和动力转换,深化改革和效能提升的新形势和新成绩,突出高新特色,全面呈现济宁高新区“三次创业”新局面,吸引更多的人了解高新区、更多的项目落户高新区。

同时,营造良好的舆论环境,做好网络舆情监控工作,加强信息的决策参考能力,提供准确详细的国内、省市热点信息、政策信息、技术动态等。

眼下正是创建全国文明城市的关键时期,抱定“创城必成”的信心和决心,要全力做好创城工作,坚决打赢创建全国文明城市攻坚战。要坚持阶段性攻坚与常态化创建相结合,形成长效机制,持续发力,久久为功,不断巩固扩大创建成果,维护好创城成果。

“我们成立了媒世界公司,通过市场化运作,成功举办音乐节、昆仑决综合格斗

冠军赛和国际半程马拉松,让高新区在全球亮了相,吸引了世界的目光。”李越峰说,在文化体育旅游产业方面,宣传部还将积极与市文广新局、旅发委、体育局的工作对接,全力做好文化体育旅游产业推进及招商工作;做好A级景区申报组织工作,打造高新区旅游线路,将现有旅游景点串联起来;认真做好首届区级非物质文化遗产评选表彰工作;做好全民健身基础性工作,继续开展丰富多彩的群众性体育活动,积极推动体育产业发展。李越峰说,今年是济宁高新区建区25周年,将出版摄影、文学、书画、新闻等作品集,做好举办音乐节、专家研讨会及系列访谈活动,为全区发展凝神聚力。济宁高新区电视台目前正在加快筹建中,将于下半年启用,济宁高新区融媒中心也将随之成立,这将成为济宁首家、全省第三家融媒中心。